



2017 Cabernet Sauvignon

Indian Wells, Columbia Valley, Chateau Ste. Michelle

Un bijou de l'État de Washington

Description:

«L'Indian Wells Cabernet est notre Cabernet Sauvignon mûr et charnu, marqué par un climat doux, daçon Nouveau Monde. L'ajout de Syrah en a fait un vin encore plus riche et dense», précise son créateur Bob Bertheau. C'est un vin rouge somptueux qui vous attend. Presque inégalable!

Note de dégustation:

Grenat violet impénétrable. Bouquet intense de prunes mûres et de cassis parfumé, avec en arrière nez des notes de bois noble, du tabac brésilien et de la gelée de sureau. La bouche est juteuse, avec beaucoup de baies bleues, du cappucino et dans l'extrait une merveilleuse douceur fruitée qui rappelle le bonbon, des tannins veloutés et cacaotés, elle se termine dans une longue finale avec de la gelée de myrtille et de belles notes d'Arabica.

Accompagne idéale:

Il accompagne délicieusement les plats surf & turf, le poisson grillé, les baked potatoes et la cuisine tex-mex, ains que les hamburgers.

Conseils de service:

Chambré entre 15 et 17 degrés. Jeune gagne à être décanté.

Pays d'origine: Etats-Unis

Région:Etat de WashingtonSous-région:Columbia ValleyProducteur:Chateau Ste. Michelle

Notation(s): Score 18/20

Elevage: 19 Mois en Barrique

Viticulture: Traditionnelle

Vol. alcool: 14.5 % Apogée: jusqu'en 2027

Cépage(s): 88% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah, 1% Viognier

Référence: 0491017



Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

Cabernet Sauvignon

Indian Wells Columbia Valley Chateau Ste. Michelle

Origine: Etats-Unis
Notation(s): Score 18/20

Cépage(s): 88% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah, 1%

Viognier

Apogée:jusqu'en 2027Viticulture:TraditionnelleElevage:19 Mois en Barrique

Vol. alcool: 14.5 %

Service: Chambré entre 15 et 17 degrés. Jeune gagne à

être décanté.